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Szilvásvárad
lassan a hazai hegyikerékpá

rosuk fellegvárának számít, hiszen ta
vasszal és nyáron egymást követték a ver,se

nyék. A Bükkben több mini kétszáz kilomé
ternyi kerékpárút várja azokat, akik szívesen
szállnak nyeregbe, a merészebbek azonban a

legmeredekebb lejtőknek isnekivágnak...
Várakozáson felüli sikert hozott az idei

szezon, summázta Tárnai Csaba, a szilvásvá-
radi klubvezetője. Azidénymájus végén, a he
gyi-kerékpárosok maratoni versenyével in
dult. A hagyományteremtőnek szánt esemé

nyen kétszáz bringás állt rajihoz, és ez orszá

gos rangot adott az. erőpróbának. A száz ren
dező több mint száz kilométerhosszan bizto
sította az ulat, a nézőkkel és családtagokkal
együtt több ezer vendég érkezett a Bükkire.
Nemcsak aprolik rugaszkodtakneki a százki

-

lométeres és a 45 kilométeres táv valamelyi
kének, hanem azok is, akik még csak ismer
kednek a sportággal.A mezőny sokszínűségét
mutatja, hogy a legjobb kerekezőmindössze4
óra 17 perc alatt tekerte le azt a távol, amit a

Icgkoinoiosabban kerékpározó csaknem hé
rumszcirennyi időalatt tett meg.

Augusztus közepén óriási „mutatvá
nyokat" láthattak azok, akik megnézték a
merészek sportjának tartott úgynevezett
dmvnhill versenyt. A drótszamarak ugyanis
a 2,6 kilométeres, meredek pályán szédítő
iramban száguldottak leidé. A Downhill
Magyar Bajnokság hetvenhat indulója a kö
ves. gyökeres terepen, a négyszáz méter

szintkulönbségíí távon kerekezett lefelé.

Ugyancsak a nyár végén, mint ötödik éve

hagyományosan, a Cross Country Magyar
Nemzeti Kupa .futatna zajlott Szilvásvára
don. Koncert,szilvásgombócevő verseny és
felvonulás lelte emlékezetessé az erőpróbát.
A több mint háromszázhetven induló között
hetven gyerekei számláltak meg, így nem
lesz gond az utánpótlással sem. Tárnái Csa
ba mégis aggódik a versengéseit jövője mi
att: külföldön a hasonló események eltartják
magukat, itthon azonban támogatás hiá

nyábanbde setn vághatnak aszervezésbe. A

turistacsalogató Szilvásvárad is szegényebb
léimé, ha jövőre miír nem népesítenék be a
drótszamaragoiók,

A hegyi-kerékpározásnak igen sok lelkes
híve akad már a Blikkben. Zakkar Sándor, a
Szilvásvásváradi Túrakerékpáros Klub 33
éves sportolója például hat évekezdte el a ke
rekezést, és idén mára hatvanadik versenyen
áll t rajthoz.Kitartását jelienizi, hogy a niarato-

ni erőpróbákon rendszerint a száz kilométe
res távon niéreti meg magát. Idén sikerrel in
dult az Egerben megrendezett II. Bükk
Maratoniin is, ahol több mint nyolcszázbrin

gás vágott neki a terepnek. Sándor maga épí
tette ésmaga isjavítgatja akerékpárját, így so
sem érhetik meglepetések. A lejtős pályákon
ugyanis előfordul, hogyóránként haívan-hel-
ven kilométeres sebességgel száguldanak, s

gyakran pillanatok alatt kell lefékezni egy-egy
veszélyes szakasz dőlt. A szilvásvárad! klub
versenyzője évente nyolc-tízezer kilométert

nyom le a nyeregben,az országos fu tamokon
rendre a tíz legjobbközölt szerepel, azország
úti erőpróbákon pedig a dobogós helyezése
kért száll harcba...
Ha siet munkahelyére, az egri Bitskey

uszodába a bélapátfalvi Pelyhe 1 ászló, akkor
nem buszra száll, hanem kerékpárra pattan.
L eggyakrabban a nyolcvan-száz kilométeres

országúti versenyeken áll rajihoz az egri
Saxum K5C versenyzője. Számára ez nem tá

volság, hiszen elötonlull, hogy egyetlen nap
alatt átlekert Kassára ö ússza, anü testvérek
közi is hárumwaz. kilométer. A bélapátfalvi
férfi heti öt hat edzéssel hozza Licdményeiti 5

legjobban a hegyi terepen érzi jól magái. Már
a kerékpáíja is ritkaság, mondja, talán egyel
len ilyenspe, ialisan összeállított bringa van az

országban,mint az övé. A több százezer forini
értékű „drót-szamár" súlya mindössze nyolc
kilogramm,samellett. hogykői írnál, igen fbr-

dulékony is. Egy autó árnyékábanakár nyolc-
van-száz kilométeres óránkéul i sebességgel b>
hasíthat vden merész tuliijdunus. A techniká
nak isköszönhető, hogy - bár fd távtól szaka
dó csőben lelték meg a 75 kilométeres utat a

Európai Nemzeti Parkok versenyén - Pelyhe
László mégis dacolt az elemekkel, s megsze
rezteaz dsőhelyet.

Azért különös, hogy Szilvásvárad meny
nyit hallat magáról a sportvilágban! 1984-ben

négyes fogathajtó-világbajnokságot rendez
tek itt. Ennek a világraszóló eseménynek állít
emlékei a világ talán legszebb fekvésű lovas-

stadionja. Aztán a parányi falu most kerék

pársportjáról híresül el. Hamarosan felvonó

épül,amely talán a téli sportok kedvelőit fogja
a Szalajkavölgyébecsábítani. Úgy látszik,ven

dégváró leleménnyel sokra viheti még egy
olyanaprócska falu is,mintSzilvásvárad. Egri
Zoltán polgármester valamikora logathajtó-vi-
fágbajnokságszcrveúittötiáctáiek volt azegyik
mozgatója. Dallos Andor niénesgazdít pedig
jelenlegit frigatlujtó-világltajiiokslgra készülő

válogatottunknak igyekszik jó vendéglátója
lenni. Biztos, hogy néki sikerüinifog.


